

巴官员预计,2/3的联合国会员国将投票支持巴成为观察员国 巴勒斯坦可能顺利升格



十一月二十八日,在纽约联合国总部,联合国秘书长潘基文(左)会见巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯。(新华社发)

□新华社供本报特稿 (陈立希)

巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯定于29日向联合国大会提交申请,寻求把巴勒斯坦现有联合国观察员实体地位升格为观察员国。

美国和以色列强烈反对阿巴斯上述主张。不过,巴勒斯坦官员预计,2/3的联合国会员国将投票支持,让巴勒斯坦顺利升格。

决不退缩

联合国大会定于29日15时(北京时间30日4时)投票表决。巴勒斯坦官员说,阿巴斯将在联合国大会上发言,要求升格巴勒斯坦地位和阐述与以色列谈判条件。

在193个联合国会员国中,阿巴斯预计将获得压倒性支持。表决前夕,美国作出最后努力,施压阿巴斯。美国副国务卿伯恩森和中东问题特使戴维·黑尔28日在阿巴斯下榻酒店与之会晤。

美国国务院发言人纽兰说:“我们再次尝试让阿巴斯主席了解我们的立场,敦促他重新考虑。”美国国务卿希拉里说,巴勒斯坦和以色列直接谈判才是中东问题获得持久解决的唯一途径。

被问及巴勒斯坦是否会重新考虑时,巴勒斯坦过渡政府外交部长马勒基告诉记者:“这就好像我改名一样不可能。”

阿巴斯28日与联合国秘书长潘基文会谈,还与土耳其外交部长达武特奥卢共进午餐,后者承诺支持巴勒斯坦升格。

寻求支持

成为观察员国,并非联合国会员国,巴

勒斯坦没有投票权。一些政治分析人士认为,这一举动更具象征意义。

路透社说,巴勒斯坦升格诉求获得发展中国家有力支持,确保所需简单多数赞成票。不过,阿巴斯仍在争取尽可能多的欧洲国家支持。一名西方外交官说,欧洲肯定将向以色列和美国传递强烈信号,让以色列在采取报复措施上三思。

截至28日中午,奥地利、丹麦、挪威、芬兰、法国、希腊、爱尔兰、冰岛、卢森堡、马耳他、葡萄牙、西班牙和瑞士等均承诺会投票支持巴勒斯坦。英国表示弃权,除非巴勒斯坦承诺不到国际刑事法院寻求清算以色列既往“战争罪行”。德国则表示不支持。

承受压力

巴勒斯坦如获得联合国观察员国地位,可为今后与以色列边界谈判争取更有力的政治条件,还可让巴勒斯坦加入联合国下属机构与条约,如国际刑事法院,要求调查以色列先前在加沙地带和约旦河西岸所涉的战争罪。

按一些巴勒斯坦外交官的说法,阿巴斯不会在巴勒斯坦获得观察员国地位后,匆忙加入国际刑事法院,而将在以色列继续“一意孤行”时对其制约。

美国警告,巴勒斯坦将因观察员国地位失去大约2亿美元发展援助资金,以色列则考虑冻结为巴勒斯坦所收的税款。一份以色列外交部文件甚至建议,“颠覆”巴勒斯坦民族权力机构。

不过,以色列外交部发言人伊拉娜·施泰因暗示,以色列不太可能为巴勒斯坦升格采取过激惩罚性举措,除非巴勒斯坦利用这一平台寻求对抗。

惠誉警告剥夺法国最高信用评级

□新华社伦敦11月28日电

国际评级机构惠誉28日警告说,明年可能剥夺法国最高的3A主权信用评级,目前三大评级机构中仅有惠誉维持对法国的最高评级。

惠誉主权信用评级主管托尼·斯特林格说:“我们认为,鉴于经济增长乏力,法国明年要实现财政赤字不超过国内生产总值3%的目标面临挑战。”他表示,如果法国明年在整顿财政和经济改革方面表现不佳,惠誉将会下调其

评级。

虽然眼下市场担忧情绪正从欧元区边缘国家向法国等核心国家蔓延,但法国依然享受着非常低廉的融资成本。不过,分析人士认为,这并非因为法国情况好,而是因为市场没有更好的选择。斯特林格也警告说,一旦经济出现问题,市场情绪很容易逆转。

另两大评级巨头标准普尔和穆迪已分别在11月1日和11月早些时候剥夺了法国最高评级,并警告未来可能进一步下调评级。

布莱尔称英国退出欧盟将犯“大错”

□据新华社11月29日专电

英国前首相托尼·布莱尔28日说,如果现任首相戴维·卡梅伦迎合不断滋长的反欧洲联盟情绪并最终导致英国退出欧盟,他将犯下“巨大错误”。

近几个月来,英国和欧盟就银行联盟、欧盟预算等议题僵持不下,英国民众的反欧盟情绪愈发强烈。卡梅伦10月初表态,将把英国与欧盟关系交由公投决定。

布莱尔28日发表讲话,他认为,短期而言,离开欧盟或许能够为卡梅伦赢得

选票。然而,长远来看,这一举措将孤立英国,在全球权力转移的大背景下削弱英国的国际地位,损害英国经济发展。

他说,英国当前应该身处欧洲事务的中心,而不是以退出欧盟的方式“使我们边缘化”。

布莱尔呼吁政治人士努力对抗反欧盟情绪,但承认英国面临“确实和现实的风险,可能迈向退出”。

“如果对这种情绪放任不管,政治家们将犯下巨大错误。”他说,“如果退出欧盟,英国将面临丧失实力和影响力的风险。”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。 “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼



全民行动, 向“零”艾滋迈进

2012年12月1日是第25个世界艾滋病日,今年的世界艾滋病日主题是“行动起来,向‘零’艾滋迈进”。图为2008年12月1日,巴西演员奥古斯托在巴西首都巴西利亚的普拉纳尔托官前的塑料大球中表现艾滋病人被孤立于社会。(新华社发)